
9/11/23, 3:01 PM NACC ITA

https://itas.nacc.go.th/report/rpt0201new?year=2023&departmentId=256&isPrint=True&AssessmentId=182&isPublic=False 1/29

 

การประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน
ภาครั ฐ

ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

มหาวิ ทยาลั ยสุโขทัยธรรมาธิ ราช

ผลการประเมิ นอยู่ ในลำ ดับที่ 40 ของหน่วยงานประเภท สถาบันอุ ดมศึกษา

ผลการประเมิ นในภาพรวม
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ผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2566

0

50

การปฏิบัติหน้าที่

91.78
การใช้ งบประมาณ

83.89

การใช้ อำ นาจ

86.69

การใช้ ทรั พย์สินของราชการ

79.74

การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต

77.10
คุ ณภาพการดำเนินงาน

80.47

ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร

72.66

การปรั บปรุ งการทำงาน

74.84

การเปิดเผยข้อมูล

100.00

การป้องกันการทุ จริ ต

100.00

สรุ ปผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2566

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 91.78

2 การใช้ งบประมาณ 83.89

3 การใช้ อำ นาจ 86.69

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 79.74

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 77.10

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 80.47

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 72.66

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 74.84

9 การเปิดเผยข้อมูล 100.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 100.00
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รายละเอี ยดผลการประเมิ นรายข้อ

IIT

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 82.14

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.53% 2.67% 47.06% 49.73% 82.14

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด 87.11

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.53% 37.97% 61.50% 87.11

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยง

ใด
88.35

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผล

สัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 0.00% 35.29% 64.71% 88.35

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่
กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

98.40

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการ

ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

98.40% 1.60% 98.40

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้
มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็นธรรมเพื่ อเป็นการตอบแทน หรื อไม่

97.86

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้ มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็ นธรรมเพื่ อเป็นการ

ตอบแทน หรื อไม่

97.86% 2.14% 97.86
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เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ าง
ความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต หรื อไม่

96.79

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์
แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ างความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต

หรื อไม่

96.79% 3.21% 96.79

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วนงานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 73.52

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วน
งานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

1.07% 17.11% 42.25% 39.57% 73.52

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยงใด 61.84

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยง

ใด

5.88% 33.16% 30.48% 30.48% 61.84

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และคุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด 82.16

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และ

คุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด

1.07% 1.07% 48.66% 49.20% 82.16

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด 93.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม
หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

86.63% 10.16% 1.60% 1.60% 93.97

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่าทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ
มากน้อยเพี ยงใด

95.03

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่า
ทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ มากน้อย

เพี ยงใด

88.77% 8.56% 1.60% 1.07% 95.03
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หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบการรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด 96.81

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบ

การรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด

91.98% 6.42% 1.60% 0.00% 96.81

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บั งคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 78.05

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บังคับบัญชาของ

ท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

1.07% 5.35% 52.41% 41.18% 78.05

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบั ติงานจากผู้บั งคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 80.17

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบัติงานจากผู้บังคับบัญชาของท่าน
อย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

2.14% 4.28% 44.92% 48.66% 80.17

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม

มากน้อยเพี ยงใด
80.72

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การ

ศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม มากน้อย

เพี ยงใด

2.14% 2.67% 46.52% 48.66% 80.72

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บั งคับบัญชา มากน้อยเพี ยงใด 94.88

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บังคับ
บัญชา มากน้อยเพี ยงใด

85.03% 14.44% 0.53% 0.00% 94.88

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด 97.17

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี
ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด

92.51% 6.42% 1.07% 0.00% 97.17
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การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อ
พวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

89.16

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของ

ท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อพวกพ้ อง มาก

น้อยเพี ยงใด

77.01% 15.51% 5.35% 2.14% 89.16

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สินของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 73.72

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

3.21% 12.83% 43.85% 40.11% 73.72

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบั ติงานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด 67.31

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบัติ
งานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด

8.02% 13.90% 46.52% 31.55% 67.31

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 71.97

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของ

ราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

11.23% 3.21% 44.39% 41.18% 71.97

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์ สินของราชการไปใช้ โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 95.39

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์สินของราชการไปใช้
โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

89.84% 7.49% 1.60% 1.07% 95.39

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด 93.63

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อ
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

82.35% 16.04% 1.60% 0.00% 93.63
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หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สินของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำ
ไปใช้  ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

76.41

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำไปใช้
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

4.81% 6.95% 42.78% 45.45% 76.41

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไขปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด 80.86

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไข
ปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด

2.14% 5.88% 39.57% 52.41% 80.86

มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกันการทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด 76.96

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกัน
การทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด

2.14% 8.02% 47.06% 42.78% 76.96

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด 72.83

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรม

สำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด

1.60% 14.97% 47.06% 36.36% 72.83

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อย

เพี ยงใด
75.19

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการ

ทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อยเพี ยงใด

1.07% 9.63% 52.41% 36.90% 75.19
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หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้
มากน้อยเพี ยงใด

77.49

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง
ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้ มากน้อยเพี ยงใด

3.21% 6.95% 44.39% 45.45% 77.49

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจสอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด 79.26

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจ

สอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด

2.67% 6.95% 40.64% 49.73% 79.26



9/11/23, 3:01 PM NACC ITA

https://itas.nacc.go.th/report/rpt0201new?year=2023&departmentId=256&isPrint=True&AssessmentId=182&isPublic=False 9/29

EitPublic

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 76.45

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.84% 7.53% 53.56% 38.08% 76.45

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 80.49

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

2.51% 2.09% 47.28% 48.12% 80.49

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 81.33

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.84% 2.93% 48.12% 48.12% 81.33

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
97.70

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อ
ผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับ
การปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

97.70% 2.30% 97.70

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 79.10

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่
ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

1.05% 5.23% 49.58% 44.14% 79.10

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 79.02

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

1.46% 5.23% 48.54% 44.77% 79.02
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หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 76.73

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

1.05% 7.32% 52.51% 39.12% 76.73

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการให้ บริ การหรื อไม่  88.71

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
11.30% 88.70% 88.71

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 74.37

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่าน
ได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

1.46% 8.16% 56.69% 33.68% 74.37

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

74.06

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ า
หน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

25.94% 74.06% 74.06

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 75.70

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

1.26% 6.28% 57.11% 35.36% 75.70

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 74.72

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่
ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

1.26% 7.74% 57.11% 33.89% 74.72

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  97.49

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  2.51% 97.49% 97.49
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หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 67.57

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

1.46% 18.41% 56.49% 23.64% 67.57

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 76.46

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

1.26% 5.86% 55.65% 37.24% 76.46
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EitSurvey

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 71.80

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 15.00% 55.00% 30.00% 71.80

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 77.65

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 7.50% 52.50% 40.00% 77.65

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 72.60

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 17.50% 47.50% 35.00% 72.60

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
100.00

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล
หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลก

กับปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

100.00% 0.00% 100.00

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 67.60

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่
ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 22.50% 52.50% 25.00% 67.60

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 71.83

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

2.50% 10.00% 57.50% 30.00% 71.83
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หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 65.93

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

5.00% 20.00% 47.50% 27.50% 65.93

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การหรื อไม่  72.50

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
27.50% 72.50% 72.50

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 60.93

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่ท่าน
ได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

5.00% 25.00% 52.50% 17.50% 60.93

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

62.50

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ าหน้าที่
มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

37.50% 62.50% 62.50

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 71.00

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

0.00% 12.50% 62.50% 25.00% 71.00

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 68.50

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ าที่
ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

2.50% 12.50% 62.50% 22.50% 68.50

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  97.50

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  2.50% 97.50% 97.50
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หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 55.93

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

5.00% 30.00% 57.50% 7.50% 55.93

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 63.48

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

5.00% 17.50% 60.00% 17.50% 63.48
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OIT

ข้อมูลพื้ นฐาน 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

โครงสร้ าง 100.00

ข้อมูลผู้บริ หาร 100.00

อำ นาจหน้าที่ 100.00

แผนยุทธศาสตร์ หรื อแผนพั ฒนาหน่วยงาน 100.00

ข้อมูลการติดต่อ 100.00

กฎหมายที่เกี่ยวข้อง 100.00

ข่าวประชาสัมพั นธ์  100.00

Q&A 100.00

Social Network 100.00

นโยบายคุ้ มครองข้อมูลส่วนบุคคล 100.00

การบริ หารงาน 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนดำเนินงานและการใช้ งบประมาณประจำ ปี 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินงานและการใช้ งบประมาณ

ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

100.00

รายงานผลการดำเนินงานประจำ ปี 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติการให้ บริ การ 100.00

รายงานผลการสำรวจความพึ งพอใจการให้ บริ การ 100.00

E–Service 100.00

การจั ดซื้ อจั ดจ้ าง 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อแผนการจั ดหาพั สดุ  100.00

ประกาศต่าง ๆ เกี่ยวกับการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  100.00

สรุ ปผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ รายเดือน 100.00

รายงานผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ ประจำ ปี 100.00
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การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

นโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากรบุคคล 100.00

การดำเนินการตามนโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากร

บุคคล

100.00

หลั กเกณฑ์การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 100.00

รายงานผลการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคลประจำ ปี 100.00

การส่งเสริ มความโปร่ งใส 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แนวปฏิบัติการจั ดการเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

ช่ องทางแจ้ งเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 100.00

การเปิดโอกาสให้ เกิดการมี ส่วนร่ วม 100.00

การดำเนินการเพื่ อป้องกันการทุ จริ ต 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประกาศเจตนารมณ์นโยบาย No Gift Policy จากการปฏิบั ติ
หน้าที่

100.00

การสร้ างวั ฒนธรรม No Gift Policy 100.00

รายงานผลตามนโยบาย No Gift Policy 100.00

การประเมิ นความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบประจำ ปี 100.00

การดำเนินการเพื่ อจั ดการความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

แผนปฏิบัติการป้องกันการทุ จริ ต 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ต
ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

100.00

รายงานผลการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ตประจำ ปี 100.00

มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใส 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

การขับเคลื่ อนจริ ยธรรม 100.00
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มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใส 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

การประเมิ นจริ ยธรรมเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใสภายในหน่วยงาน 100.00

การดำเนินการตามมาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความ

โปร่ งใสภายในหน่วยงาน

100.00
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ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสำรวจ

IIT

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 0 1 0

51 - 60 ปี 17 52 0

41 - 50 ปี 15 44 0

31 - 40 ปี 10 33 1

20 - 30 ปี 2 12 0

ต่ำกว่ า 20 ปี 0 0 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 2 1

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  18 65 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 25 74 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 0 1 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 1 0 0

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 0 0

ระยะเวลาในการปฏิบัติงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 10 ปี 35 94 1

5 - 10 ปี 2 26 0

1 - 5 ปี 7 21 0

ต่ำกว่ า 1 ปี 0 1 0

ความสุขในการทำงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มี ความสุขมากที่สุด 18 41 0

มี ความสุขมาก 21 87 1

มี ความสุขน้อย 2 12 0

มี ความสุขน้อยที่สุด 3 2 0

ท่านเป็นเจ้ าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่ง/ระดับใด ชาย หญิง อื่ น ๆ

ลู กจ้ าง/พนักงานจ้ าง 8 24 1
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ท่านเป็นเจ้ าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่ง/ระดับใด ชาย หญิง อื่ น ๆ

ข้าราชการ/พนักงาน 25 87 0

ผู้อำ นวยการ/หั วหน้า 10 30 0

ผู้บริ หาร 1 1 0
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EitPublic

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 2 1 0

51 - 60 ปี 13 9 0

41 - 50 ปี 40 61 0

31 - 40 ปี 73 135 0

20 - 30 ปี 55 88 1

ต่ำกว่ า 20 ปี 0 0 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  26 43 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 92 163 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 27 55 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 37 32 1

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 1 1 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 18 33 0

องค์กรธุ รกิจ 0 1 0

หน่วยงานของรั ฐ 22 30 0

บุคคลทั่วไป 143 230 1

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 99 154 0

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
8 24 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  3 3 0

งานหลั กของหน่วยงาน 73 113 1
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EitSurvey

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 1 3 0

51 - 60 ปี 2 3 0

41 - 50 ปี 1 6 1

31 - 40 ปี 3 10 0

20 - 30 ปี 3 7 0

ต่ำกว่ า 20 ปี 0 0 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  0 3 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 5 21 0

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 3 2 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 2 3 1

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 0 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

องค์กรธุ รกิจ 0 5 0

หน่วยงานของรั ฐ 4 4 0

บุคคลทั่วไป 6 20 1

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 5 19 0

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
1 2 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  0 0 0

งานหลั กของหน่วยงาน 4 8 1
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ผู้ตรวจ

ข้อเสนอแนะ

     ข้อเสนอแนะต่อผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐ ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มหาวิ ทยาลั ยสุโขทัยธร

รมาธิ ราช หน่วยงานมี ผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 อยู่ ในระดับผ่านและ

บรรลุ ค่าเป้าหมาย คือ มี ผลการประเมิ น ITA ในภาพรวม 85 คะแนนขึ้นไป แต่มี คะแนนรายเครื่ องมื อประกอบด้วย IIT, EIT ส่วนที่ 1, EIT ส่วนที่ 2 และ OIT

เครื่ องมื อใดเครื่ องมื อหนึ่งมี ผลคะแนนน้อยกว่ า 85 คะแนน ซึ่ งผ่านค่าเป้าหมายตามแผนแม่ บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ชาติ ประเด็นการต่อต้านการทุ จริ ตและ

ประพฤติมิ ชอบ ที่มี เป้าหมายหลั กเพื่ อให้ หน่วยงานภาครั ฐมี ความโปร่ งใส ปลอดการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ โดยมี คะแนนในภาพรวมอยู่ ที่ 87.95 คะแนน ข้อ
เสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายใน (Internal Integrity and Transparency Assessment: IIT)

มหาวิ ทยาลั ยสุโขทัยธรรมาธิ ราช ได้มี การดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 1 การปฏิบัติหน้าที่ โดยมี คะแนนสูงสุด ควรรั กษามาตรฐานไว้  และควรพั ฒนาและปรั บปรุ ง
การดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต ทั้งนี้ผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะในการปรั บปรุ ง พั ฒนาการดำเนินงานรายประเด็นข้อคำถามที่มี
ผลการประเมิ นต่ำ โดยเฉพาะในประเด็นข้ อคำถาม ดังต่อไปนี้ ข้อ I8 ประเด็น บุคลากรบางรายในหน่วยงานไม่ เคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ

ดังนั้น หน่วยงานควรจั ดให้ บุคลากรภายในหน่วยงานได้มี ส่วนร่ วมในการจั ดทำแผนการดำเนินงานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณ (อ้ างอิ งจาก o11) หรื อมี
ส่วนร่ วมในกระบวนการกำกับติดตามแผนการดำเนินงานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณให้ เป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์ที่ตั้งไว้  (อ้ างอิ งจาก o12) เพื่ อให้ บุคลากร

ได้เข้ามามี ส่วนร่ วมให้ เป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์ มี ความคุ้ มค่า และเกิดผลประโยชน์สูงสุดต่อประชาชน ข้อ I20, I21 ประเด็น บุคลากรในหน่วยงานบางรายไม่
ทราบแนวปฏิบัติที่ถู กต้องเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สินของราชการ หรื อมี การขอยืมทรั พย์สินของทางราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างไม่ ถู กต้อง หรื อขาดการกำกับ
ดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สินเพื่ อป้องกันไม่ ให้ นำไปใช้ เพื่ อประโยชน์ส่วนตัว ดังนั้น หน่วยงานควรกำหนดหรื อระบุแนวทางการใช้ ทรั พย์สินของราชการไว้
ในคู่ มื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน โดยมี การตรวจสอบวั สดุ และครุ ภัณฑ์ในแต่ละส่วนงานเป็นระยะ(อ้ างอิ งจาก o14) พร้ อมทั้ง ประชาสัมพั นธ์ คู่ มื อ หรื อแนวทาง

ดังกล่ าวให้ บุคลากรถือปฏิบัติอย่างเคร่ งครั ดและกำชั บให้ บุคลากรภายในหน่วยงานมี การขออนุญาตในการยืมทรั พย์สินอย่างถู กต้อง และควรสร้ างจิ ตสำนึก
ที่ดีในการรั บผิดชอบงานต่อหน้าที่เพื่ อให้ เกิดการแยกแยะระหว่ างผลประโยชน์ส่วนตนและผลประโยชน์ส่วนรวม รวมถึงการเสริ มสร้ างจิ ตสำนึกการเป็นเจ้ า
หน้าที่ของรั ฐที่ดีตามมาตรฐานทางจริ ยธรรม (อ้ างอิ งจาก o39) ข้อ I27 ประเด็น บุคลากรในหน่วยงานบางรายยังไม่ ทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรม

หรื อประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรมี กิจกรรมเสริ มสร้ างความรู้  ความเข้าใจ หรื อจั ดการฝึกอบรมที่มี สาระด้าน
มาตรฐานทางจริ ยธรรมและประมวลจริ ยธรรมของเจ้ าหน้าที่ของรั ฐในหลั กสูตร นอกจากนี้ หน่วยงานควรมี การจั ดตั้งทีมให้ คำปรึ กษาตอบคำถามทาง

จริ ยธรรมหรื อคณะทำงานขับเคลื่ อนเรื่ องจริ ยธรรมเพื่ อสร้ างการรั บรู้  ในเรื่ องมาตรฐานทางจริ ยธรรมและประมวลจริ ยธรรม (อ้ างอิ งจาก o39, o40) ข้อ I7
ประเด็น บุคลากรบางรายในหน่วยงานไม่ ทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วนงานที่รั บผิดชอบ ดังนั้น หน่วยงานควรมี การพั ฒนาวิ ธี
การเผยแพร่ และประชาสัมพั นธ์ แผนการดำเนินงานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณประจำ ปี (อ้ างอิ งจาก o11) โดยอาจพิ จารณาจั ดประชุ มชี้ แจงแผนการใช้ จ่ าย
งบประมาณประจำ ปีให้ แก่บุคลากรภายในหน่วยงาน หรื ออาจจั ดทำในสื่อประชาสัมพั นธ์ ในรู ปแบบการสรุ ปข้อมูล หรื ออิ นโฟกราฟิก หรื อข่าวประชาสัมพั นธ์
ภายใน และเผยแพร่ ให้ บุคลากรภายในหน่วยงานได้รั บทราบอย่างทั่วถึงผ่านช่ องทางการสื่อสารต่าง ๆ เช่ น ช่ องทางออนไลน์ (Line, Facebook) หรื อบอร์ ด
ประชาสัมพั นธ์  เป็นต้น ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (External Integrity and Transparency

Assessment: EIT) มหาวิ ทยาลั ยสุโขทัยธรรมาธิ ราช ควรพั ฒนาและปรั บปรุ งการดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร ทั้งนี้ผู้ตรวจประเมิ นมี
ข้อเสนอแนะในการปรั บปรุ ง พั ฒนาการดำเนินงานรายประเด็นข้อคำถามที่มี ผลการประเมิ นต่ำ โดยเฉพาะในประเด็นข้อคำถาม ดังต่อไปนี้ ส่วนที่ 1 ผู้รั บบริ การ

หรื อติดต่อราชการเข้าตอบด้วยตนเอง (EIT Public) ข้อ E14 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยัง
ขาดการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้าไปมี ส่วนร่ วมในการปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงาน/การให้ บริ การของหน่วยงานให้ ดีขึ้นเท่าที่ควร ดังนั้น หน่วยงาน

ควรเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอก เข้ามามี ส่วนร่ วมในการดำเนินงานตามภารกิจของหน่วยงาน ผ่านการดำเนินการ โครงการ หรื อกิจกรรมต่าง ๆ และเผยแพร่
ผลการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้ามามี ส่วนร่ วมกับหน่วยงานให้ สาธารณชนรั บทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o30) ข้อ E10 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มา

ติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี หรื อไม่ ทราบว่ ามี ช่ องทางการแจ้ งข้อมูลหรื อร้ องเรี ยนการทุ จริ ตของเจ้ าหน้าที่ในหน่วยงาน

ดังนั้น หน่วยงานควรเผยแพร่ ช่ องทางการร้ องเรี ยนเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ผ่านช่ องทางออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o28) โดยจั ดให้ มี มาตรการคุ้ มครองและ

ปกปิดข้อมูลผู้แจ้ งเบาะแส นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอกสามารถสังเกตเห็ นได้ง่ าย เช่ น บริ เวณจุ ดให้ บริ การหรื อจุ ด
ประชาสัมพั นธ์ ของหน่วยงาน เป็นต้น ข้อ E9 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าการสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม

หรื อให้ คำอธิ บายของหน่วยงานยังขาดความชั ดเจน ดังนั้น หน่วยงานควรมอบหมายผู้รั บผิดชอบในการสื่อสารตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายผ่านช่ อง

ทางการติดต่อ - สอบถามข้อมูล (อ้ างอิ งจาก o8) ให้ มี ความชั ดเจนมากขึ้น รวมทั้ง ควรสื่อสารข้อมูลที่มี ความชั ดเจน เข้าใจง่ ายผ่านเครื อข่ายสังคมออนไลน์
(อ้ างอิ งจาก o9) เช่ น Facebook Twitter หรื อ Instagram เป็นต้น นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอก สามารถสังเกตเห็ นได้
โดยง่ าย ข้อ E12 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี การปรั บปรุ งวิ ธี การ ขั้นตอน การปฏิบัติ
งานหรื อการให้ บริ การให้ มี ความสะดวกรวดเร็ ว กว่ าที่ผ่านมา ดังนั้น หน่วยงานควรปรั บปรุ งคู่ มื อการปฏิบัติงานหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน (อ้ างอิ งจาก

o14) และคู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ (อ้ างอิ งจาก o15) โดยมุ่ งเน้นการอำ นวยความสะดวกและการลดขั้นตอนการปฏิบัติงานเพื่ อให้ ผู้มาติดต่อหรื อรั บ
บริ การได้รั บบริ การที่รวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา นอกจากนี้ หน่วยงานอาจเผยแพร่ ผลการดำเนินงานที่แสดงให้ เห็ นถึงการปรั บปรุ ง พั ฒนาอย่างชั ดเจน ให้ ประชาชน

รั บทราบในรู ปแบบต่าง ๆ เช่ น รายงานผลการดำเนินงานประจำ ปี  (อ้ างอิ งจาก o13) ข่าวประชาสัมพั นธ์  (อ้ างอิ งจาก o7) แผ่นพั บ อิ นโฟกราฟิก ป้าย
ประชาสัมพั นธ์  ผ่านเครื อข่ายสังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9) เป็นต้น ข้อ E11 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ น
ว่ า เจ้ าหน้าที่ยังไม่ มี การปรั บปรุ งการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การให้ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา ดังนั้น หน่วยงานควรมี การสำรวจความพึ งพอใจในการให้ บริ การและนำผล

การสำรวจฯ มาปรั บปรุ งและพั ฒนาคุ ณภาพการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การ (อ้ างอิ งจาก o17) ส่วนที่ 2 ผู้ประเมิ นจั ดเก็บข้อมูล (EIT Survey) ข้อ E14

ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังขาดการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้าไปมี ส่วนร่ วมในการ

ปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงาน/การให้ บริ การของหน่วยงานให้ ดีขึ้นเท่าที่ควร ดังนั้น หน่วยงานควรเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอก เข้ามามี ส่วนร่ วมในการ

ดำเนินงานตามภารกิจของหน่วยงาน ผ่านการดำเนินการ โครงการ หรื อกิจกรรมต่าง ๆ และเผยแพร่ ผลการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้ามามี ส่วนร่ วมกับ
หน่วยงานให้ สาธารณชนรั บทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o30) ข้อ E9 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าการสื่อสาร

ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายของหน่วยงานยังขาดความชั ดเจน ดังนั้น หน่วยงานควรมอบหมายผู้รั บผิดชอบในการสื่อสารตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำ
อธิ บายผ่านช่ องทางการติดต่อ - สอบถามข้อมูล (อ้ างอิ งจาก o8) ให้ มี ความชั ดเจนมากขึ้น รวมทั้ง ควรสื่อสารข้อมูลที่มี ความชั ดเจน เข้าใจง่ ายผ่านเครื อข่าย
สังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9) เช่ น Facebook Twitter หรื อ Instagram เป็นต้น นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอก

สามารถสังเกตเห็ นได้โดยง่ าย ข้อ E10 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี หรื อไม่ ทราบว่ ามี
ช่ องทางการแจ้ งข้อมูลหรื อร้ องเรี ยนการทุ จริ ตของเจ้ าหน้าที่ในหน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรเผยแพร่ ช่ องทางการร้ องเรี ยนเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ผ่าน
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ช่ องทางออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o28) โดยจั ดให้ มี มาตรการคุ้ มครองและปกปิดข้อมูลผู้แจ้ งเบาะแส นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคล

ภายนอกสามารถสังเกตเห็ นได้ง่ าย เช่ น บริ เวณจุ ดให้ บริ การหรื อจุ ดประชาสัมพั นธ์ ของหน่วยงาน เป็นต้น ข้อ E15 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อ
ราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังขาดการปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากเท่าที่ควร ดังนั้น หน่วยงานควรมี การกำหนดแผน

ปฏิบัติการป้องกันการทุ จริ ต (อ้ างอิ งจาก o36) ที่มุ่ งเน้นโครงการ/กิจกรรมที่เสริ มสร้ างความโปร่ งใสในการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การ นอกจากนี้ควรมี
การรายงานผลการดำเนินงานป้องกันการทุ จริ ตประจำ ปีที่มี โครงการ/กิจกรรมเสริ มสร้ างความโปร่ งใสในการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การให้ สาธารณชน

ทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o38) ข้อ E7 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าช่ องทางการเผยแพร่ ข้อมูลของหน่วย
งานเข้าถึงได้ยาก รวมถึงข้อมูลข่าวสารที่เผยแพร่ ให้ ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การได้รั บทราบนั้นยังขาดความชั ดเจนเพี ยงพอ ดังนั้น หน่วยงานควรมี การเผยแพร่
และประชาสัมพั นธ์ ข้อมูลข่าวสาร ผ่านช่ องทางที่หลากหลายและอำ นวยความสะดวกในการเข้าใช้ งาน โดยดำเนินการปรั บปรุ งข้อมูลพื้ นฐานในเว็ บไซต์ของ

หน่วยงานให้ มี ความครบถ้วน เป็นปัจจุ บัน (อ้ างอิ งจากตัวชี้ วั ด 9.1, 9.2, 9.3) ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ

(Open Data Integrity and Transparency Assessment: OIT) มหาวิ ทยาลั ยสุโขทัยธรรมาธิ ราช ได้คะแนนผลการประเมิ นตามแบบวั ดการเปิดเผย

ข้อมูลสาธารณะ (Open Data Integrity and Transparency Assessment: OIT) ผ่านตามหลั กเกณฑ์ที่กำหนด ควรรั กษามาตรฐานไว้ และควรพั ฒนา

ประสิทธิ ภาพของการทำงานอย่างต่อเนื่อง

# ข้อเสนอแนะ

1 อยากให้ ปรั บปรุ งระบบลงทะเบียนเรี ยนแต่ละภาคการศึกษา อยากให้ สามารถลงทะเบียนแลื อกสนามสอบได้ตลอดเวลา สนามสอบ สนาม

ออนไลน? ครั บ

2 ทำงานตามหน้าที่ โปร่ งใส ตรวจสอบได้

3 ดีค่ะ ให้ พั ฒนาดียิ่งๆขึ้นไปอี กค่ะ

4 ครอบคลุ มดี

5 อยากให้ มี การดำเนินงานทุ กขั้นตอนในการติดต่อแจ้ งข้อมูลข่าวสาร ส่งเอกสารการเรี ยน การประชาสัมพั นธ์ ให้ รวดเร็ วกว่ านี้ และควรมี การ

พั ฒนาระบบการสอบออนไลน์ให้ ดีกว่ านี้ให้ มากๆ

6 จำ นวนนักศึกษาเยอะเกินไปในแต่ละรอบ

7 ดีแล้ ว

8 -

9 เมตตา กรุ ณา มุทิตา อุ เบกขา

10 ไม่ ให้ ใครครองตำแหน่งบริ หารเป็นเวลานานๆ

11 ไม่ มึ

12 เจ้ าหน้าที่บริ การดี สุภาพ

13 เพิ่ มช่ องทางให้ คำปรึ กษา

14 ทำงานให้ เป็นกลาง

15 ที่จอดรถควรเยอะกว่ านี้ ช่ องทางอบรมออนไลน์ควรมี มากขึ้น ลดจำ นวนวั นในการอบรม ไม่ ค่อยโซเขียลดิสแตนซิ งเท่าที่ควร กลั วโควิ ท

16 การติดต่อทางโทรศัพท์ค่อนข้างยาก

17 ไม่ ที

18 ควรเปิดเผย

19 อยากให้ มี การแจ้ งผลคะแนนเก็บ ก่อนสอบจริ งให้ นักศึกษาทราบด้วย เพื่ อที่จะได้ไม่ มี การใช้ อำ นาจการเป็นอาจารย์ ในการกระทำ คำพูดที่ไม่ ดี
หรื อ ไม่ ชั ดเจนกับนักศึกษา

20 ดีอยู่ แล้ วค่ะ ขอบคุ ณคณะทำงานทุ กท่านค่ะ
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# ข้อเสนอแนะ

21 เปิดช่ องทางร้ องเรี ยนให้ มากขึ้น

22 ดีค่ะ

23 ไม่ มี ค่ะ ที่เป็นอยู่  ดีแล้ ว

24 ต้องผ่านหน่วยงานที่รั บผิดชอบโดยตรง​ จะไม่ เกิดการทุ จริ ต

25 ดีแล้ ว

26 แก้ไขยากขึ้นอยู่ กับสำนึกของคนทำงาน

27 ความรวดเร็ ว

28 รวดเร็ งชั ดเจนบริ การดีมากค่ะ

29 —

30 Ok

31 ไม่ มี .

32 อยากให้ มี ช่ องทางติดต่อ เจ้ าหน้าที่ที่ง่ ายและรวดเร็ ว

33 ตรวจสอบให้ โปร่ งใส

34 เปิดเผยข้อมูลต่อสาธารณะชน

35 ควรรั บสายนักศึกษาเวลาโทรมามหาลั ยด้วย ติดต่อมหาลั ยยากมาก

36 ให้ มี การชำ ระเงิ นค่าหน่วยกิจเเบบonline

37 เวลาโทรสอบถามมี เจ้ าหน้าที่ผู้ชายท่านอยากให้ พูดจาไพเราะกว่ านี้นิดหน่อยเจ้ าหน้าที่พูดไม่ ใช่ ว่ าไม่ ดีมี บางคำพูดที่สึกว่ าดุ ทำให้ รู้  สึกไม่ อยากถาม

ฝ่ายประสบการณ์วิ ชาชี พ

38 เป็นหน่วยงานที่มี ระบบความโปร่ งใสที่ดี

39 .

40 ไม่ มี เพิ่ มเติม

41 ติดกล้ อง

42 ไม่ มี การทุ จริ ตกับนักศึกษา

43 ไม่ มี ข่อเสนอแนะค่ะ

44 การพั ฒนาบุคลากรให้ มี ความซื่ อสัตย์บนความสุจริ ต ถือสิ่งสำคัญในทุ กหน่วยงาน

45 - ควรยกเลิ กเบอร์  02-504-7788 แล้ วให้ น.ศ.โทรสอบถามจากหน่วยงานเจ้ าของเรื่ องโดยตรง เพื่ อลดปัญหาการตอบคำถาม โดยอิ งตาม

ข้อมูลในระบบคอม นอกนั้นเจ้ าหน้าที่จะบอกให้ โทรมาสัปดาห์ หน้าอี ก พอถึงสัปดาห์ หน้า ก็จะผลั ดแบบนี้เรื่ อยไป - ข้าพเจ้ าพบเห็ นพฤติการณ์
บางประการ อั นมี เหตุ เชื่ อได้ว่ าเจ้ าหน้าที่อาจเรี ยกรั บผลประโยชน์จากผู้มาติดต่อ เช่ น รั บเงิ นจากผู้รั บจ้ างยื่นเอกสารขออนุมั ติจบการศึกษาแบบ

กลุ่ ม เป็นต้น

46 ควรจะ​มี ​คณะกรรมการ​กลางตรวจ​สอบทุ กขั้นตอน​โดย​คณะกรรมการ​อิ สระ​ภายนอกสถาบัน​
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# ข้อเสนอแนะ

47 ดีครั บ

48 การประชาสัมพั นธ์ งานของมหาวิ ทยาลั ยมี น้อย

49 ดีมากแล้ วครั บ

50 ดีมาก

51 ทำได้ดีแล้ ว

52 - เรื่ องระบบการสอบออนไลน์ที่ชอบล่ มหรื อมี ปัญหา

53 มี การประชาสัมพั นธ์ ข่าวสารตรงไปตรงมา

54 พบอาจารย์ที่ปรึ กษายากมากกกกกกกกก ระบบของ มสธ ไม่ ตอบสนองต่อคนเรี ยนทางไกลเลย เจ้ าหน้าที่ของสาขาก็ไม่ ค่อยให้ การช่ วยเหลื อ
อะไรเลย

55 ขอบคุ ณ

56 ตรวจสอบบ่อยๆโดยเจ้ าหน้าที่ส่วนกลาง

57 ขอจริ งจั งจริ งใจ ต่อหน้าที่ตัวเอง

58 ดีแล้ ว

59 ไม่ มี  การติดต่อทางโทรศัพท์อาจล่ าช้ านิดหน่อย

60 หน่วยงานนี้มี การให้ บริ การที่ดีมาก อาจารย์และเจ้ าหน้าที่ใส่ใจคำถามของนักศึกษา หากระบบมี ปัญหาพวกท่านจะแจ้ งให้ ทราบทางไลน์

61 ลดการ walk in ใช้ เทคโนโลยีเข้ามาช่ วยทุ กขั้นตอน

62 ดี

63 ควรมี การจั ดส่งอุ ปกรณ์การเรี ยนที่รวดเร็ วกว่ านี้

64 ———

65 ตรวจสอบการทุ จริ ต

66 N/A

67 เพิ มช่ องทางการติดต่อสื่อสาร ตามสื่อต่างๆในโซเชี ยลให้ มากขึ้น และบ่อยขึ้น

68 พั ฒนาอย่างต่อเนื่อง

69 ดีค่ะ

70 มี ช่ องทางการติดต่อสื่อสารที่สะดวก เพิ่ มข้น

71 มี การตรวจสอบที่ดี โปรงใสอยู่ แล้ ว

72 ชี้ แจงแนะนำการดำเนินการต่างๆให้ ครบถ้วนชั ดเจน มี กำหนดเวลาการดำเนินงานทุ กขั้นตอน

73 เป็นหน่วยงานที่ดำเนินงานด้วยระบบคุ ณธรรม
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# ข้อเสนอแนะ

74 ดีแล้ ว

75 ทำให้ กระจ่ างสามารถตรวจสอบได้

76 ให้ มี ปรเขาสัมพั นธ์ เกี่ยวกับหน่วยงานและหน้าที่ของหน่วยงานที่รั บใช้ ประชาชนให้ มากขึ้น

77 ส่งหนังสือเรี ยนช้ า

78 รั บเรื่ องร้ องเรี ยน

79 ทำงานได้โปร่ งใส หากรวดเร็ วเพิ่ มขึ้นจะดีมาก

80 ดีมากกกก

81 ไม่ มี ค่ะ

82 ไม่ เชิ งว่ าทุ จริ ตแต่เป็นบกพร่ องมากกว่ า

83 No

84 ตั้งคำถามเยอะๆและมี คนตอบบ้าง

85 ไม่ มี ข้อเสนอแนะครั บ

# ข้อเสนอแนะ

1 ในส่วนของพนักงานเห็ นสมควรต้องพั ฒนาเรื่ องการให้ ข้อมูลที่ชั ดเจนมากยิ่งขึ้น อาจารย์ผู้สอน สอนดีมากดู แลให้ คำแนะนำนิสิตอย่างชั ดเจน

สอนด้วยความเข้าใจ

2 เปิดให้ หน่วยงานภาค ป.ป.ช.เข้าไปมี ส่วนร่ วมด้วยนะครั บ

3 เป็นมหาวิ ทยาลั ยที่ดีเปิดโอกาสให้ คนได้เรี ยน

4 ในส่วนของศึกษาศาสตร์ การพั ฒนาเด็กปฐมวั ยอยากให้ มี การเรี ยนการสอนในรู ปแบบออนไลน์ทำกิจกรรมประจำ วิ ชาทุ กชุ ดวิ ชา เพื่ อสร้ างตวาม

รู้  ที่เป็นประโยชน์ต่อตัวนักศึกษาเพิ่ มประสบการณ์การเรี ยนรู้  และมี ประสบการณ์มากพอที่จะดู แลและพั ฒนาเด็กปฐมวั ย นักศึกษาบางท่านสอบ

ผ่านจริ งแต่ขาดคุ ณธรรมด้านการดู แลเด็กก็มี  จึ งอยากให้ นักศึกษารุ่  นต่อไปมี โอกาสได้ทำกิจกรรมอื่ นเพิ่ มเติ่มนอกเหนือจากการอ่ านหนังสือใน

ตำราและสอบผ่าน

# ข้อเสนอแนะ

1 1.ให้ มี สวั สดิการที่ดีให้ บุคลากร 2.ปลู กฝังให้ บุคลากรรั กในองค์กร

2 ควรติดตามงานและตรวจสอบงานบ่อยครั้ งมากขึ้น

3 การเปิดโอกาส รั บฟังข้อเสนอแนะ แก้ไขปัญหาร่ วมกัน และสื่อสารสร้ างความเข้าใจให้ ชั ดเจน ส่วนการทุ จริ ตควรให้ ความรู้  เกี่ยวกับกฏระเบียบ

สร้ างความเข้าใจและสร้ างกฏเกณฑ์ในแนวปฏิบัติเพื่ อป้องกันการทุ จริ ต

4 ให้ ความสำคัญการถ่ายทอดสื่อสารในทุ กเรื่ องระหว่ างกันที่มี ความชุ ดเจนเข้าใจง่ าย

5 ต้องมี ความเข้มงวดในการแนะนำ การใช้ กฎ ระเบียบ ประกาศ กฎหมายที่เกี่ยวข้องกับทุ กระดับให้ ถู กต้อง
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# ข้อเสนอแนะ

6 หมั่ นตรวจสอบ

7 การปรั บเปลี่ ยนผู้บริ หารและผู้เสนอโครงการ ไม่ ให้ มี การเสนอโครงการเพี ยงกลุ่ มเดิมคนเดิม

8 การเอารั ดเอาเปรี ยบของบุคลากรในการปฏิบัติงานเช่ น มาสายกลั บก่อนเวลางาน เป็นต้น

9 การออกประกาศเกี่ยวกับการปฏิบัติงานเกี่ยวกับธรรมาภิบาล

10 ควรมี บุคลากรจากหน่วยงานภายนอก ที่มี ความตั้งใจในการแก้ไขปัญหาเข้ามาตรวจสอบ เพื่ อการป้องกันและปรั บปรุ งอย่างจริ งจั ง

11 มี การประเมิ นอย่างเป็นระบบ และสามารถตรวจสอบข้อเท็จจริ งต่างๆได้ มี ตัวชี้ วั ดค่างานอย่างชั ดเจน โปร่ งใส บุคลากรต้องศึกษาระเบียบข้อ
บังคับอย่างจริ งจั ง

12 สร้ างการตรวจสอบระหว่ างกัน

13 จั ดให้ มี กระบวนการที่ชั ดเจน ยากต่อการทุ จริ ต และตรวจสอบได้ พร้ อมบทลงโทษที่ชั ดเจน และเป็นธรรม

14 คงไว้ ซึ่ งการตรวจสอบอย่างสม่ำ เสมอ

15 มี การสื่อสารและสร้ างามเข้าใจกับบุคลากรอย่างสม่ำ เสมอเพื่ อความตระหนักรู้  ของทุ กคนทุ กระดับ

16 รณรงค์ให้ บุคลากรตระหนักถึงเรื่ องคุ ณธรรม ความโปร่ งใส อย่างต่อเนื่อง และดำเนินการให้ เป็นรู ปธรรม

17 หน่วยงานต้องสื่อสารให้ พนักงานระดับปฏิบัติการได้รั บทราบโดยทั่วถึงกัน

18 ทำการตรวจสอบต่อไปอย่างสม่ำ เสมอ

19 คำถามที่ถามเพี ยงให้ ตอบ และรวบรวมคะแนน หากจะมี ความชั ดเจนและตรวจสอบได้จริ ง หรื อมี ความน่าเชื่ อถือได้ ก็ควรจะเพิ่ มช่ องทางในคำ
ตอบ โดยให้ พิ มพ์ ใส่ข้อมูลหลั กฐานเพิ่ มเช่ น คำถามที่มี การถามถึงช่ องทางการเข้าร่ วมต่างๆ ก็ควรมี การแสดงข้อมูลประกอบเพิ่ มโดยมี ช่ องว่ าง
ให้ ใส่ลิ งค์ที่บ่งบอกว่ าหน่วยงานมี การทำจริ ง หรื อผลการทำงานจริ ง ก็จะช่ วยยืนยันการทำงานมากกว่ าการตอบเป็นข้อๆๆ ที่ไม่ มี หลั กฐาน

ประกอบ

20 การทำงานถ้าทุ กคนมี จิ ตใต้สำนึกในหน้าที้ด้วยความสุจริ ตไม่ คดโกงเวลาราชการ

21 ต้องจั ดอบรมให้ ความรู้  ความเข้าใจในเรื่ องระเบียบวิ นัย การทำงาน กฎระเบียบที่เกี่ยวข้องอย่างสมำ่ เสมอ กำ ระเบียบใหม่   บางทีอ่ านเอกสาร

การเวี ยนอย่างเดียวการ ตีความก้ไม่ เข้าใจ ต.ยเช่ นเรื่ อง การเงิ น พั สดุ

22 -ไม่ มี -เรามี ขั้นตอนสามารถตรวจสอบได้

23 ควรลดบทบาทการเข้ามาบริ หารมหาวิ ทยาลั ยของสภามหาวิ ทยาลั ยและให้ ทำหน้าทีเชิ งนโยบายมากขึ้น

24 ผู้บริ หารระดับสูง ควรใส่ใจและให้ ความสำคัญในการแก้ไขปัญหาต่างๆ ให้ มากที่สุด เช่ น กรณีที่ประธานชมรมนักศึกษา ไปเรี ยกเงิ นลงทะเบียน

เรี ยนกับนักศึกษา หลายๆ คน เมื่ อนักศึกษาที่ชำ ระเงิ นไปแล้ วโดยผ่านประธานชมรมนักศึกษาท่านนี้ แต่ประธานชมรมนักศึกษา ไม่ ได้นำเงิ นที่
เก็บมา ชำ ระค่าลงทะเบียนให้ กับทางมหาวิ ทยาลั ย แต่นำเงิ นไปใช้ ส่วนตัว เมื่ อนักศึกษาที่เดือดร้ อนในกรณีนี้ เขียนใบคำร้ องแจ้ งต่อมหาวิ ทยาลั ย
ก็ไม่ ได้รั บการแก้ไข จากหน่วยงานใด ทำให้ เสียหายต่อทางมหาวิ ทยาลั ย และไม่ มี การแก้ไขหรื อป้องกันใดๆ

25 กำกับดู แล

26 มี การตั้งคณะกรรมการตรวจสอบความโปร่ งใสภายในหน่วยงาน ซึ่ งมาจากตัวแทนของทุ กฝ่าย

27 ให้ ผุู้ปฎิบัติงานสามารถเขาถึงระดับผู้บริ หารเพื่ อรั บรู้  ข้อมูลของแต่ละหน่วยงาน

28 ต้องแจ้ งให้ รั บรู้  ว่ าในงานของหน่วยงานมี ชั้ นความลั บมากน้อยเพี ยงใดที่ไม่ สามารถเปิดเผยต่อสาธารณา

29 กระจายอำ นาจ ลดสิทธิ อำ นาจของผู้บริ หารระดับสูงให้ รั บฟังความคิดเห็ นบุคลากรเพื่ อร่ วมตรวจสอบมากยิ่งขึ้น มี การประเมิ นการปฏิบัติงานผู้
บริ หาร
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# ข้อเสนอแนะ

30 มี การตั้งคณะกรรมการหรื อคณะทำงานในเรื่ องต่าง ๆ ที่สำคัญเพื่ อกำกับ ตรวจสอบ ดู แล กิจการต่าง ๆ ที่สำคัญ ๆ ได้แก่ เรื่ อง การเงิ น

31 ผู้บังคับบัญชา/หั วหน้า ควรพิ จารณาและคอยสอดส่องการปฏิบัติงานของผู้ใต้บังคับบัญชาทุ กคนอย่างเท่าเทียมกันและอย่างเที่ยงธรรม ไม่
แบ่งการปฏิบัติดีต่อผู้ใต้บังคับบัญชาแค่บางคนหรื อบางกลุ่ ม

32 ระเบียบและแนวทางปฏิบัติที่เกี่ยวข้องรวมถึงการรณรงค์ต่าง ๆ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ เกิดการทุ จริ ตมี ความชั ดเจนและเหมะสมแล้ ว

33 ควรมี การตรวจสอบและมาตรการที่ชั ดเจนเกี่ยวกับการทำงานด้านต่างๆของบุคลากรให้ มี ความโปร่ งใส มี คุ ณธรรมในการทำงานแต่ละด้าน
อย่างชั ดเจน ตรงไปตรงมา ในทุ กๆไตรมาสหรื อทุ กปี  เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตที่อาจเกิดขึ้นได้ เพราะไม่ มี อะไรแน่นอน

34 สนับสนุนให้ บุคลากรทุ กระดับ ปฏิบัติตามแนวทางการปฏิบัติงานด้วยความโปร่ งใส มี คุ ณธรรม จริ ยธรรม

35 ต้องแก้ไขที่จิ ตสำนึกของบุคคลให้ มี คุ ณธรรม

36 ใช้ ระบบที่ประชาคมตรวจสอบได้ตลอด

37 หน่วยงานควรจั ดกิจกรรมรณรงค์เพื่ อสร้ างความตระหนักเกี่ยวกับคุ ณธรรมและความโปร่ งใส ตลอดจนการทุ จริ ตในหน่วยงาน เป็นระยะ เพื่ อ
เสริ มสร้ างบรรยากาศการทำงานที่ดีในองค์กร

38 --

39 มี การประรายบุคคลเพื่ อประกาศให้ บุคคลในหน่อยงานทราบและยึ ดปฎิบัติ

40 เป็นหน่วยงานที่มี ความโปร่ งใสดีมาก

41 มี ผู้บริ หารตามครรลองการเลื อก ไม่ ใช่ รั กษาการมา 6 ปีแบบนี้

42 สร้ างความโปร่ งใสในการตรวจสอบการดำเนินงาน

43 ให้ ความรู้  และอบรมด้านจริ ยธรรมกับเจ้ าหน้าที่ทุ กระดับชั้ น

44 มี แนวทางการที่เป็นเอกสาร/คู่ มื ออย่างชั ดเจน

45 มี ความโปร่ งใส ตรวจสอบได้

46 มี คามรั บผิดชอบสูง

47 สร้ างความรั บรู้  และเข้าใจเกี่ยวกับคุ ณธรรมความโปร่ งใสในการดำเนินงานให้ แก่บุคลากร

48 มี การดำเนินงานที่ดีอยู่ แล้ ว

49 ต้องมี ความสามั คคี

50 ตรวจสอบ ลงโทษอย่างจริ งจั ง ควรเผยเเพร่ ช่ องทางให้ กับนักศึกษาหรื อผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียให้ สามารถร้ องเรี ยนเจ้ าหน้าที่ได้ โดยไม่ ให้ อาจารย์
ทราบ เพื่ อให้ ไม่ เกิดการสกัดก้้ นการร้ องเรี ยนขึ้น และผู้ร้ องเรี ยนไม่ ถู กตำหนิ

51 ทุ กคนทำหน้าที่ได้อยู่ แล้ ว ขอให้ รั กษาคุ ณงามดีนี้ต่อไป

52 มี การตรวจสอบอย่างต่อเนื่อง

53 มี หน่วยงานที่รั บแจ้ งโดยเฉพาะ ป้องกันเกิดผลกระทบกับผู้แจ้ ง

54 ใช้ ระบบ,AI

สถานการณ์การทุ จริ ตของหน่วยงานในความคิดของบุคลากรของหน่วยงาน

หั วข้อการประเมิ น
ไม่ มี ปัญหา

เลยหรื อ
ลดลงมาก

ลดลง

เล็ กน้อย

เพิ่ มขึ้น
เล็ กน้อย

เพิ่ มขึ้น
มาก

ท่านคิดว่ า ในช่ วงที่ผ่านมา ปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม ความโปร่ งใส

หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน เพิ่ มขึ้นหรื อลดลง มากน้อยเพี ยงใด

63.10% 16.04% 12.30% 8.56%
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หั วข้อการประเมิ น

ไม่ มี ปัญหา

เลย หรื อ
น่าจะลด

ลงมาก

น่าจะลด

ลงเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นมาก

ในช่ วงอี ก 5 ปีข้างหน้า ท่านมี ความหวั งว่ าปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม

ความโปร่ งใส หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน จะเป็นอย่างไร

75.40% 11.23% 3.74% 9.63%


